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Orientální dovolená v Dubaji,
kde se teploty během dne po-
hybují v době evropské zimy
na příjemných 26 – 28 stup-
ních Celsia, se díky svému ka-
pitálovému zázemí, špičkové
infrastruktuře spor tovišť,
atraktivním hotelovým kom-
plexům a především nádher-
ným plážím stala oblíbeným cí-
lem náročných turistů.

Emirát Dubaj je součástí fe-
derace Spojených Arabských
Emirátů od roku 1971. Před-
chozí historická etapa je cha-
rakteristická svrchovaností
Velké Británie, která se tu
však v 19. století musela po-
týkat s rozmáhajícím se pirát-
stvím. Dnes je Dubaj nejdůleži-
tějším obchodním centrem 
Středního východu, což doklá-

dá i přítomnost 39patrové bu-
dovy Světového obchodního
centra, kde se mimo jiné po
celý rok konají specializované
veletrhy. 

Ukázkou vrcholu současné
světové architektury je hotel
ve tvaru plachetnice Burj Al
Arab, který jako jediný na svě-
tě obdržel v klasifikaci statut
7 hvězdiček. Nejmodernější
část města, čtvrť Jumeirah, se
však pyšní i dlouhou krásnou
pláží, luxusními hotely a pře-
kvapivě též nejstarší mešitou
v Dubaji.

Typickou atmosféru arabské
pohostinnosti a obchodního
ducha místních obyvatel zaži-

jete na trzích s exotickými lát-
kami, kořením či zlatem. Kle-
notnická čtvrť v části města
zvané Deira je častým cílem
návštěvníků zejména díky vel-
mi příznivým cenám vystave-
ných ozdob.

Aktivní trávení dne slibují
moderní komplexy spor tov-
ních zařízení – ne nadarmo se
Dubaj stává místem konání
nejkvalitnějších turnajů a zá-
vodů. Těm, kdo touží zažít ro-
mantiku orientální noci, je
zase k dispozici projížďka te-
rénními vozy do pouště spoje-
ná s návštěvou velbloudí far-
my i možností zakusit pohled
z výšky velbloudího hřbetu. 

Pět souoostroví a 118 ostrovů
v Jižním Pacifiku vytváří do-
hromady Francouzskou Poly-
nésii, která si uchovává auto-
nomní status s vlastní vládou.
Kvetoucí souoostroví jsou bo-
hatá na bujnou vegetaci s ba-
nány, ibišky, vanilkou, man-
gem, papájou a obrovským
množstvím květin. O nic hůře
nedopadl ani svět podmořský,
kde se při šnorchlování může-
te setkat s barvami hrající
faunou včetně žraloků, bara-
kud či rejnoků. 

Výchozím bodem k návštěvě
dalších ostrovů lodí či leta-
dlem je souostroví Tahiti
s pulsujícím hlavním městem
Papeete, kde se lze kromě
prohlídky muzeí Paula Gaugui-
na či historie Polynésie také
potápět u letištní dráhy k vra-
kům letadel. Hornatý ostrov,
jemuž dominuje vrchol hory
Orohena s výškou 2241 met-
rů, vybízí k prozkoumání svého
nitra s vodopády, horskými
průsmyky, řekami či archeolo-
gickými nalezišti. 

Odtud je možné se dopravit
katamaránem na 17 km vzdá-
lený idylický ostrůvek Moorea
s jeho světoznámou Cookovou

zátokou. Koupání v lagunách
si mnozí návštěvníci zpříjemní
i vodními hrátkami v bazénu
s delfíny (cca 155 USD). 

Vedle nejznámějšího ostrova
Francouzské Polynésie Bora
Bora se za zdejší skvost pova-
žuje i ostrov Huahine. Ten kro-
mě vodních sportů a roman-
tických procházek v palmo-
vých hájích nabízí příležitost
prozkoumat archeologickou
vesnici Maeva či zúčastnit se
krmení posvátných úhořů. Za-

jímavé zážitky slibuje také ná-
vštěva perlorodé farmy. 
Pro svou krásu v podobě lagun
s průzračně čistou vodou a hor-
natého vnitrozemí si ostrov
Bora Bora získal přezdívku Per-
la Polynésie. Vodní aktivity zde
zahrnují například pozorování
rejnoků a krmení žraloků, po-
nory ke korálovým útesům,
vodní lyžování nebo rybolov.

Za pokus stojí i zdolání míst-
ních vrcholů Mt. Pahia a Mt.
Otemanu, odkud si lze vychut-
nat úžasný pohled na oceán.
Azurový obzor a krásu rajské
přírody si mnozí dopřejí poznat
i během vyhlídkového letu he-
likoptérou kolem ostrova
(15minutový let za cca 120
USD, 30minutový za cca 190
USD). 
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